
Evaluation JFK 2009

1. Concernant le programme scientifique, quel est votre avis sur la qualité 

  Excellent
Très 

bon
Bon Faible

Très 

faible
Nul

Pas de 

réponse

Rating

Average

Response

Count

des conférences scientifiques
22.1% 

(56)

48.6% 

(123)

25.3% 

(64)

1.6% 

(4)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
2.4% (6) 2.18 253

des ateliers pratiques
9.5% 

(24)

39.9% 

(101)

37.9% 

(96)

4.3% 

(11)

0.8% 

(2)

0.4% 

(1)

7.1% 

(18)
2.77 253

des présentations des posters 

scientifiques

4.3% 

(11)

26.1% 

(66)

30.4% 

(77)

7.1% 

(18)

0.8% 

(2)

0.0% 

(0)

31.2% 

(79)
3.99 253

des résumés publiés dans 

Kinésithérapie, la revue N° 85-86 

(page 26 à 92)

7.5% 

(19)

38.7% 

(98)

41.1% 

(104)

4.3% 

(11)

0.4% 

(1)

0.0% 

(0)

7.9% 

(20)
2.83 253

  answered question 253

  skipped question 0

2. Concernant, l'organisation des JFK2009, quel est votre avis sur

  Parfait
Très 

satisfaisant
Satisfaisant Insuffisant

Très 

insuffisant
Nul

Pas de 

réponse

Rating

Average

les modalités d'inscription
30.4% 

(77)
36.0% (91) 21.7% (55) 3.2% (8) 0.4% (1)

0.4% 

(1)

7.9% 

(20)
2.40

les informations disponibles sur le 

site Internet

27.3% 

(69)
37.9% (96) 26.5% (67) 4.0% (10) 0.0% (0)

0.0% 

(0)

4.3% 

(11)
2.29

la capacité des salles de travaux 

pratiques

0.4% 

(1)
2.4% (6) 5.9% (15)

41.1% 

(104)
36.4% (92)

10.3% 

(26)
3.6% (9) 4.56

la capacité des salles de 

conférences

17.8% 

(45)
43.9% (111) 34.4% (87) 2.0% (5) 1.2% (3)

0.0% 

(0)
0.8% (2) 2.28

la traduction simultanée
16.6% 

(42)
31.2% (79) 28.1% (71) 5.5% (14) 0.4% (1)

0.0% 

(0)

18.2% 

(46)
3.15

les pauses et les repas
3.6% 

(9)
7.9% (20) 37.9% (96) 31.2% (79) 11.9% (30)

6.3% 

(16)
1.2% (3) 3.64

les possibilités d'échanges avec les 

intervenants

7.1% 

(18)
35.2% (89) 41.1% (104) 11.5% (29) 1.6% (4)

0.0% 

(0)
3.6% (9) 2.79

  answered question

  skipped question
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3. Citez les 3 choses que vous avez le plus appréciées lors des JFK 2009

 
Response

Percent

Response

Count

 1 100.0% 253

 2 88.5% 224

 3 73.5% 186

  answered question 253

  skipped question 0

4. Citez les 3 choses que vous avez le moins appréciées lors des JFK 2009

 
Response

Percent

Response

Count

 1 99.6% 252

 2 81.4% 206

 3 59.7% 151

  answered question 253

  skipped question 0

5. Quelle est la chose qui devrait être améliorée en priorité?

 
Response

Count

  253

  answered question 253

  skipped question 0
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6. Concernant votre degré de satisfaction globale

  Excellentes
Très 

satisfaisantes
Satisfaisantes Faibles

Très 

faibles
Nulles

Rating

Average

Response

Vous avez trouvé les JFK2009 14.6% (37) 50.6% (128) 32.4% (82)
2.4% 

(6)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
2.23

  answered question

  skipped question

7. Recommanderiez-vous ce congrès à un de vos collègues?

 
Response

Percent

Response

Count

Oui 93.3% 236

Non 1.2% 3

Ne sait pas 5.5% 14

  answered question 253

  skipped question 0
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